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Schriftliche Anfrage gem. § 29 der Geschäftsordnung des Burgenländischen
Landtages

3
Eisenstadt,

An die
Präsidentin des Burgenländischen Landtages
Frau Verena Dunst
Landhaus
7000 Eisenstadt

Gemäß Artikel 44 LV und § 29 GeOLT stelle ich folgende schriftliche Anfrage an
Herrn Landesrat Mag. Heinrich Dorner

Sehr geehrter Herr Landesrat!

Im Masterplan Radfahren vom September 2018 wurden sieben Ziele definiert und
Maßnahmenpakete in acht Aktionsfeldern beschrieben, die der Umsetzung der definierten
Ziele dienen sollen.

In diesem Zusammenhang erbitte ich die Beantwortung folgender Fragen:

1. Welche der im Masterplan Radfahren beschriebenen Maßnahmen wurden bereits zur
Gänze umgesetzt und wie?

2. Welche der im Masterplan Radfahren beschriebenen Maßnahmen wurden bereits
teilweise umgesetzt und wie? Zu welchem Zeitpunkt ist die vollständige Umsetzung der
jeweiligen Maßnahme geplant?

3. Welche der im Masterplan Radfahren beschriebenen Maßnahmen wurden noch nicht
umgesetzt? Zu welchem Zeitpunkt ist die vollständige Umsetzung der jeweiligen
Maßnahme geplant?

4. Bei welchen der im Masterplan Radfahren beschriebenen Maßnahmen kann mit einer
planmäßigen Umsetzung gerechnet werden und bei welchen Maßnahmen ist bereits eine
Verzögerung absehbar?

5. Welche der im Masterplan Radfahren definierten Ziele konnten bereits erreicht werden?

6. Welche der im Masterplan Radfahren definierten Ziele konnten bereits teilweise erreicht
werden und zu welchem Teil?



7. Der Masterplan Radfahren definiert in Kapitel 7.2 „Monitoring und Evaluierung"
Messkriterien und Zielwerte zur Erreichung der jeweiligen Ziele. In den meisten Fällen ist
die Zielerreichung jedoch weder terminisiert (lediglich „langfristig" aber keine Angabe ab
welchem konkreten Zeitpunkt) noch wird ein spezifischer Zielwert angegeben (lediglich
„Steigerung" ohne einen klaren Wert anzugeben). Welche spezifischen, messbaren,
realistischen und terminisierten Zielerreichungskriterien wurden für die einzelnen Ziele im
Konkreten formuliert?

8. Nach dem Umbau des Bahnhofes Parndorf Ort befinden sich dort weniger
Radabstellplätze als davor.
a) Wurde das Land Burgenland (auch im Rahmen des Masterplan Radfahren) in die
Konzeption des Bahnhofs Parndorf Ort samt Radabstellanlage eingebunden?
b) Welche Maßnahmen werden Sie setzen, um diesem Missstand entgegen zu wirken?


